

最近有很多小伙伴咨询关于796交易所的问题，小编结合多年的经验整理出来一些796交易所跑了对应的资料，分享给大家。

全球性交易所

- 1、796交易所（塞舌尔），专业的期货衍生品交易所，期货成交量全球份额长期超过50%
- 2、Bitfinex(英属维京群岛) 豐辖灰姿，成交量排名靠?
- 3、BTC-e（保加利亚）现货交易所，大型全球性交易所

国内交易所

- 1、比特币中国，中国最早的莱特币交易平台
- 2、OKCoin，目前最大的莱特币综合交易所
- 3、火币网，大型莱特币综合交易所
- 4、比特儿，提供莱特币在内的多种山寨币交易

莱特币交易所是交易莱特币（现货）和莱特币衍生品（期货、期权、基金、虚拟证券）的信息平台。由于莱特币是在比特币的开源代码基础上改进而来，有时也被称为山寨币。比特币交易所一般泛指了莱特币交易所，单独称莱特币交易所的时候并不多。

由比特币期货交易所统一制定的、规定了在将来某一时间以约定的价格交割一定数量标的物的标准化合约。不同交易所交割时间不同。以796交易所的标准化季度合约为例：其比特币期货的合约期和交割合约期为一个季度；固定交割时间为3、6、9、12月份1号的10：00-10：05。

比特币期货通常是以比特币价格指数为标的的标准化合约，比特币交易所提供的比特币期货通常是以比特币进行交易的。

比特币期货的主要交易所为796交易所、OKCoin、火币网和BTC-Q。

更多关于比特币期货交割时间，进入：[查看更多内容](#)

尽量选择期限长一点的合约，不然有可能行情还没来就已经到期了，即使再开新仓，要么容易造成沉没成本，要么买入持有成本被抬高。备好充足的保证金。在合约的有效期内也可以高抛低吸，盈利时适当平一点持仓量，亏损幅度比较大了再补回去，这样既可以降低成本又可以提高保证金比例，而且是在现有的资金下。在保证金充足的前提下，仓位又适中时，只要看好的方向没变，合约又还在有效期内最好的办法是，任他涨跌起落——躺下装死。

拓展资料：

2013年6月，796交易所在比特币业内率先开发出了比特币周交割标准期货—T+0双向交易虚拟商品作押易货合约（合约交易）。合约交易的出现结束了此前比特币不能做空的历史，开启了比特币衍生品市场发展繁荣的序幕。

BraveNewCoin价格指数

BraveNewCoin(‘BNC’)7×24不间断地采集全球主流加密货币交易所的数据，对每种加密货币的BNC价格指数(BraveNewCoinPriceIndex,‘BPI’)分别进行计算，得出所有交易所的最新加权平均价。该平均价是加密货币相对美元的名义汇率（即：按美元计价）。

加权平均价

许多交易所使用多种货币进行交易。BNC对每个加密货币市场不同的货币的数据进行单独采集，在每个数据收集周期内，计算出每个市场的加权平均价。例如，以人民币交易的比特币(BTC-CNY)，其市场加权平均价(MWA)是所有开设这一货币对的交易所的加权均价，用每一个开设这一货币对的交易所过去24小时的成交量进行加权而得出，然后再是换算成美元。

数据收集

加密货币交易所提供其交易所的当前数据。BNC进行收集。每个收集周期为5分钟，所收集的数据包括每种加密货币的最新成交价以及过去24小时的交易额。如果交易所能提供的话，BNC还将收集每个货币对的最新买价和卖价。如果某交易所某段时间内的数据无法获得，BNC将对此进行报告。BNC将收集新开设交易所的数据。796编者注：只要数据真实，不会歧视规模较小的交易所的数据。

刚开始接触合约可能会觉得它很复杂。其实只要花上几分钟时间，了解几个基本的知识点，就能了解合约是怎么运作的。很多交易者接触合约后，反而觉得合约比现货更容易操作。下面我们来了解一下合约的基本知识。

基本概念-简单就是美

跳：合约的价格会上下变动。变动的最小单位我们称之为“跳”。这跟楼梯上的台阶很像。台阶是楼梯的最小变动单位一样，而“跳”是合约的最小变动单位。

了。

合约交易是对比特币莱特币期货合约交易的统称。2013年6月，796交易所在比特币业内率先开发出了比特币周交割标准期货—T+0双向交易虚拟商品作押易货合约（合约交易）。

合约交易的出现结束了此前比特币不能做空的历史，开启了比特币衍生品市场发展繁荣的序幕。

2021年9月24日，中国人民银行发布进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

温馨提示：

- 1、以上解释仅供参考，不作任何建议。
- 2、在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。投资有风险，入市须谨慎。

应答时间：2021-12-24，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

经过以上对796交易所的分享介绍，相信你对796交易所跑了有了大概的了解，想知道更多关于796交易所的知识，关注，我们将持续为您分享！